
5η ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 31η Οκτωβρίου 
2025

  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

της 5ης ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας
την 31η Οκτωβρίου 2025

Σήμερα,  31  Οκτωβρίου  2025,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  18:00  συνήλθε  το  Δημοτικό 
Συμβούλιο  σε  ειδική  συνεδρίαση  Λογοδοσίας  του  αρθ.67Αν.3852/10,  στο  Ιστορικό 
Δημαρχείο  στην  Ιουλίδα,  ύστερα  από  την  5325/21-10-2025,  έγγραφη  πρόσκληση  του 
προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και στη Δήμαρχο, σύμφωνα 
με τις διατάξεις των άρθρων, 64, 67 και 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87).
Σε σύνολο 15 μελών βρέθηκαν παρόντα 13 μέλη. 
                    
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

Η Δήμαρχος Κέας 
Ειρήνη Βελισσαροπούλου 
Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:
Κωνσταντίνος Δεμένεγας Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας
Στυλιανός Γκρέκας    Σταύρος Κορασίδης
Αντώνιος Λουρής 
Βασίλειος Βαλεράς 
Άννα Πορίχη (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)
Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης
Παναγιώτα Γκουτζαμάνη
Συμεών Μορφωνιός
Ιωάννης Ευαγγέλου
Δημήτριος Βρεττός
Αντώνιος Πατηνιώτης
Νικόλαος Σέρβος
Δημήτριος Καβαλιέρος

Παρούσα στη συνεδρίαση είναι η Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου.
Παρίσταται ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κορησσίας κ. Δημήτριος Μάνεσης ενώ 
η  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ιουλίδας,  κα  Νικολέττα  Άννα  Δεμένεγα  δεν 
παρίσταται. 
Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Μαριάννα Μωραΐτη για την 
τήρηση του πρακτικού
Δεν αποχώρησαν ούτε προσήλθαν  δημοτικοί σύμβουλοι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
5ης ειδικής ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

31/10/2025
Θέμα 1ο . ΔΡΟΜΟΣ (ΥΠΟΕΡΓΟ) ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΚΛΑΒΟΝΙΚΟΛΑ ΜΕ Χ.Υ.Τ.Α.
[Εισηγητής : Αντ. Πατηνιώτης].

Θέμα 2ο:.  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ.[Εισηγητής : Γιάννης Ευαγγέλου].

Θέμα 3ο: . ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ.
[Εισηγητής : Δημ.Καβαλιέρος ].

Θέμα 4ο:. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΙΟΥΛΙΔΑΣ. [Εισηγητής : Δημ. Βρεττός].

Θέμα 5ο: ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΩΝ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ. [Εισηγητής : Νίκος Σέρβος] .

Θέμα 6ο:. ΑΞΙΟΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΜΟΤΕΛ Η ΤΖΙΑ ΜΑΣ.[Εισηγητής : Σταύρος Κορασίδης.]

Θέμα 7ο: ΥΔΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΦΑΛΑΤΩΤΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΚΟΡΑΣΑΝΟΣ.[Εισηγητής : Δημ. Μάνεσης ]
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Θέμα 1ο . ΔΡΟΜΟΣ (ΥΠΟΕΡΓΟ) ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΚΛΑΒΟΝΙΚΟΛΑ ΜΕ Χ.Υ.Τ.Α.
[Εισηγητής : Αντ. Πατηνιώτης].

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Αντώνιο Πατηνιώτη  ο οποίο ρωτάει σχετικά με 
το θέμα:
α. Σε ποιό στάδιο βρίσκεται η διαδιακασία ολοκλήρωσης του έργου; 
β. Έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες απαλλοτριώσεων στο στάδιο που να επιτρέπεται η 
έναρξη διαδικασιών κατασκευής; 
β. Ποιό είναι το χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσης; 

Το λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Δεμένεγας, και είπε ότι: “Ο εν λόγω 
δρόμος ξεκινάει από την διασταύρωση της δημοτικής οδού Ιουλίδας – Ποίσσες στο ύψος 
του Σκλαβονικόλα και καταλήγει στον ΧΥΤΑ. Ο δρόμος αυτός ο οποίος αποτελεί υποέργο 
του έργου Κατασκευή ΧΥΤΑ δήμου Κέας κατά την θητεία 2014 – 2019, με απόφαση 
δημοτικού συμβουλίου τότε,δέχθηκε μείωση στον προϋπολογισμό του για να 
συμπληρωθούν χρήματα στην κατασκευή των εγκαταστάσεων του ΧΥΤΑ. Με μειωμένο 
προϋπολογισμό το έργο θεωρήθηκε ασύμφορο και δεν προέκυψε κάποιος ενδιαφερόμενος 
για την κατασκευή του.

Ο ΧΥΤΑ ξεκίνησε την δοκιμαστική του λειτουργία λίγο πριν το τέλος της θητείας 2014-
2019 με τον υπάρχον δρόμο. Αναλαμβάνοντας την διοίκηση του Δήμου κατά την περίοδο 
2019-2023 και αναγκαζόμενοι σαν Δημοτική αρχή, συνέχεια της προηγούμενης, να 
συνεχίσουμε την δοκιμαστική λειτουργία (η οποία διήρκησε 6 μήνες, έπειτα αναλάβαμε 
πλήρως την λειτουργία του με τις γνωστές ελλείψεις και παραλείψεις), κάναμε κάποιες 
παρεμβάσεις σε επίμαχα σημεία του δρόμου με έτοιμο σκυρόδεμα. Παράλληλα φροντίσαμε 
να βρεθεί χρηματοδότηση για να αυξήσουμε τον προϋπολογισμό ώστε το έργο να μην 
θεωρείτε πια ασύμφορο.

Η Εγναντία κήρυξε διαγωνισμό για το εν λόγω έργο κατά το 2024, ο οποίος διαγωνισμός 
κατέστη άγονος. Πριν έναν μήνα, τον Σεπτέμβριο του 2025 κηρύχθηκε εκ νέου ο 
διαγωνισμός, όπου κατά την ενημέρωση που έχουμε βρέθηκε μειοδότης, ο οποίος αποτελεί 
τον προσωρινό ανάδοχο του έργου. Είμαστε σε επικοινωνία με την Εγναντία ώστε όταν 
ορισθεί μετά της απαραίτητες διαδικασίες ο ανάδοχος του έργου να προχωρήσουμε σε επί 
μέρους συζητήσεις όσον αφορά λεπτομέρειες όπως χρονοδιάγραμμα κτλ.

Υπενθυμίζω, τελειώνοντας ότι σύμφωνα με την μελέτη του έργου ο δρόμος κατά 30% 
περίπου έχει καινούρια χάραξη.

Όσον αφορά στις απαλλοτριώσεις δεν μπορούν να καθυστερήσουν το έργο και μπορεί να 
ξεκινήσει . 

Η Δήμαρχος αφού έλαβε το λόγο είπε  ότι ,τα χρήματα έχουν έρθει από τον ίδιο φορέα, τη 
Διαχειριστική του Υπουργείου Περιβάλλοντος. Το χρονοδιάγραμμα της αποπεράτωσης δεν 
το ξέρουμε εκ των προτέρων. Το ευτυχές είναι ότι υπάρχει προσωρινός ανάδοχος.
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Θέμα 2ο:.  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ.[Εισηγητής : Γιάννης Ευαγγέλου].

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Ιωάννη Ευαγγέλου,  ο οποίο λέει σχετικά με το 
θέμα: 
«Είναι διαπιστωμένο πως λόγω πληθυσμιακού περιορισμού κάποιες δραστηριότητες δεν 
έλκουν ιδιώτες να επενδύσουν επιχειρηματικά σε δράσεις που δεν αποδίδουν σημαντικά 
έσοδα. Ο Δήμος (όπως και άλλοι Δήμοι) πρέπει να υποκαταστήσει την έλλειψη κλειστού, 
οργανωμένου, σύμφωνα με τις απαιτούμενες προδιαγραφές, γυμναστήριου. 
α. Ποιός είναι ο προγραμματισμός για την δημιουργία ενός γυμναστηρίου; 
β. Έχουν γίνει ενέργειες για την εύρεση κατάλληλου χώρου, ή ενδεχομένως την 
ανακατασκευή κάποιου διαθέσιμου χώρου; 

Το λόγο έλαβε ο   κ. Βασίλειος Βαλεράς, και είπε ότι δεν έχουμε κτίρια , δεν υπάρχει 
κατάλληλος χώρος, βρισκόμαστε σε αναζήτηση κατάλληλου χώρου που να πληροί τις 
απαιτούμενες προϋποθέσεις.

Η Δήμαρχος λέει ότι, πριν λίγες ημέρες περάσαμε από το ΔΣ ένα υπαίθριο γυμναστήριο 
χωρίς απαίτηση να υπάρχει γυμναστής.

Θέμα 3ο: . ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ.
[Εισηγητής : Δημ.Καβαλιέρος ].

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Δημήτριο Καβαλιέρο,  ο οποίο  ρωτάει σχετικά με 
το θέμα:
α. Είναι ακόμη διαθέσιμη η χρηματοδότηση από την αρχική έγκριση της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού; 
β. Τι ενέργειες γίνονται για την αξιοποίηση αυτής της χρηματοδότησης, αφού ο χώρος στον 
παλιό Χ.Α.Δ.Α. στα Ελληνικά κρίθηκε ακατάλληλος λόγω εδαφικής σαθρότητας; 

Το λόγο έλαβε η Δήμαρχος κα Βελισσαροπούλου, και είπε ότι:

Η χρηματοδότηση από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού αφορούσε την κατασκευή του 
γηπέδου Μπάσκετ στην Κορησσία και έχει διατεθεί για το εν λόγω έργο 

Αναφορικά με τη δημιουργία γηπέδου ποδοσφαίρου στην περιοχή του παλιού ΧΥΤΑ στον 
Προφήτη Ηλία, υπάρχει έκθεση της ΕΕΤΑΑ που καταδεικνύει το ακατάλληλο του εδάφους, 
που σημαίνει ότι δεν μπορεί να κατασκευαστεί εκεί γήπεδο του Ποδοσφαίρου .

Για την ιστορία, αξίζει να αναφερθεί ότι ως επικεφαλής της Αντιπολίτευσης τότε, είχα έρθει 
σε επαφή με μελετητές οι οποίοι είχαν αποκλείσει τη δυνατότητα κατασκευής γηπέδου 
ποδοσφαίρου σε περιοχή πρώην ΧΑΔΑ, εφόσον το έδαφος δεν εξασφαλίζει σταθερότητα εξ 
αιτίας των σκουπιδιών που είναι θαμμένα από κάτω και ο όγκος τους δύναται να μειωθεί . 
Ήταν επιλογή της Δημοτικής Αρχής να οραματιστεί αθλητικό χώρο επάνω σε 
εγκαταλελειμμένο ΧΑΔΑ  και να ζητήσει χρηματοδότηση από το χρηματοδοτικό 
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πρόγραμμα "Φιλόδημος ΙΙ " , το οποίο έκλεισε στο τέλος του 2024.  Η εν λόγω 
χρηματοδότηση αφορούσε αποκλειστικά  την κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου στην 
περιοχή Προφήτης Ηλίας. 

Η εν λόγω χρηματοδότηση  είχε βασιστεί σε  υποθετικά σχέδια, μη  λαμβάνοντας υπόψιν τη 
σαθρότητα του εδάφους, κατέδειξε ότι και η ίδια η πρόταση προς χρηματοδότηση ήταν 
σαθρή εφόσον δεν είχαν ληφθεί τα  πραγματικά στοιχεία. Αφετέρου επιβάρυνε το Δήμο με 
το ποσό των 350.000 ευρώ που όφειλε ο Δήμος να καταβάλει από το ταμείο του ( Πηγή 
χρηματοδότησης 600.000 ευρώ, ίδιοι πόροι του Δήμου 350.000 Σύνολο 950.000)
Ειλικρινά με κάνει να αναρωτιέμαι χωρίς οριστικές μελέτες, χωρίς αδειοδοτήσεις, μόνο με 
ένα σχέδιο επί χάρτου, μπορεί μια προμελέτη με εκτίμηση αμοιβής, πως βάζατε το Δήμο σε 
διαδικασία να επιβαρυνθεί με το ποσό των 350.000 και ότι άλλο προέκυπτε για τη στήριξη 
του εδάφους;

Η χρηματοδότηση αυτή δεν είναι πλέον ενεργή, διότι αφενός έχει λήξει το πρόγραμμα και 
αφετέρου ήταν μόνο για αυτό το έργο που δεν μπορεί να υλοποιηθεί σε αυτή τη θέση.

Θέμα 4ο:. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΙΟΥΛΙΔΑΣ. [Εισηγητής: Δημ. Βρεττός .

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Δημήτριο Βρεττό,  ο οποίο  ρωτάει σχετικά με το 
θέμα:
Έχει προβεί η Δημοτική αρχή σε ενέργειες για την εκπόνηση ολοκληρωμένης μελέτης του 
κυκλοφοριακού προβλήματος αλλά και της έλλειψης χώρου στάθμευσης στην περιοχή της 
Ιουλίδας; 

Το λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Δεμένεγας, και είπε ότι:Κατανοώντας  ότι 
το ερώτημα αφορά την εξεύρεση επιπλέον χώρου στάθμευσης ώστε να μην υπάρχει και 
κυκλοφοριακό πρόβλημα στην Ιουλίδα θα σας υπενθυμίσω ότι μέσα σε 1 χρόνο είναι η 2η 
φορά που φέρνετε αυτό το ερώτημα και σας αναφέρω ότι το πρόβλημα με το πάρκινγκ στην 
Ιουλίδα είναι υπαρκτό τουλάχιστον 40 χρόνια. 

Κατά το παρελθόν και κατά την διάρκεια και αυτής αλλά και της προηγούμενης θητείας 
έγιναν προσπάθειες ανεύρεσης οικοπέδου για εκμίσθωση. Επίσης έγινε η προσπάθεια 
έγκρισης από την αρχαιολογία για διάνοιξη του δρόμου πρόσβασης στο Δημαρχείο, έργο 
που θα εξυπηρετούσε την Ιουλίδα και κυκλοφοριακά και σε θέμα πάρκινγκ.

Έχει εξεταστεί η λύση μίσθωσης οικοπέδου εκτός του οικισμού και μεταφορά του κόσμου 
με λεωφορεία. 

Επίσης υπάρχει από προηγούμενα χρόνια  γεωτεχνική μελέτη, η οποία έχει δείξει ότι το 
έδαφος στο υπάρχον παρκινγκ είναι σαθρό, και δεν μπορεί να στηρίξει διώροφη ή τριώροφη 
κατασκευή. 
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Σήμερα, έχουμε υποβάλει προμελέτη στην Εφορία Αρχαιοτήτων για διάνοιξη οδού από τον 
Άγιο Λουκά προς το Δημαρχείο, όπου παραπλεύρως δημιουργούνται θέσεις στάθμευσης και 
εφόσον γίνει το παραπάνω υπάρχουν χώροι για την δημιουργία πάρκινγκ.

Τέλος εξετάζετε η αγορά οικοπέδου στον Συνεταιρισμό και θα έρθει σε επόμενο συμβούλιο 
σαν θέμα για ανταλλαγή απόψεων.

Θέμα 5ο: ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΩΝ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ. [Εισηγητής : Νίκ. Σέρβος] .

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Νικόλαο Σέρβο,  ο οποίο  ρωτάει σχετικά με το 
θέμα:
α.Σε τι στάδιο  βρίσκεται η οριστικοποίηση των δύο μελετών, 
      1. Περιοχή Οτζιάς - Χάλαρα .
      2. Περιοχή Καμπί 
β. Ποιά είναι η πορεία και η ενέργειες εξασφάλισης χρηματοδότησης και για τα δύο έργα. 
γ. Προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης.

Το λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος κ. Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης, και είπε ότι:

α) Κατ΄αρχήν να σας διορθώσω στο ερώτημά σας, είναι περιοχή Οτζιάς-Αγ Γεώργιος..Έχει 
γίνει μελέτη και αναμένουμε χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα για να εντάξουμε το έργο.
Το ίδιο ισχύει και για την αφαλάτωση στην περιοχή Καμπί.
β-γ) Δεν υπάρχει για την ώρα χρονοδιάγραμμα από τη στιγμή που δεν έχει βρεθεί το 
πρόγραμμα. Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα υπάρξει ενημέρωση.

Η Δήμαρχος αφού έλαβε το λόγο είπε ότι, έχουν γίνει οι μελέτες και έχουμε ελπίδες ότι θα 
χρηματοδοτηθούμε από το πρόγραμμα Greco Islands. Έχει συζητηθεί το θέμα στο 
υπουργείο ναυτιλίας και νησιωτικής πολιτικής. Έχουμε εξαντλήσει όλες τις πιθανές 
δυνατότητες χρηματοδότησης για αυτό το έργο.

Θέμα 6ο:. ΑΞΙΟΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΜΟΤΕΛ Η ΤΖΙΑ ΜΑΣ.[Εισηγητής : Σταύρος Κορασίδης.]

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Σταύρο Κορασίδη,  ο οποίο ρωτάει σχετικά με το 
θέμα:
α. Ποιες είναι οι ενέργειες που έχουν γίνει από τη παρούσα Δημοτική Αρχή για την 
ιδιοκτησιακή επανένταξη του Μοτέλ “Η ΤΖΙΑ ΜΑΣ” στην Κορησσία. 
β. Σε οποιαδήποτε περίπτωση τι ενέργειες σκοπεύει να κάνει η Δημοτική αρχή ώστε αυτό το 
κτίριο να διασωθεί και να αποσβησθεί ο κίνδυνος κατάρρευσης του από έλλειψη 
συντήρησης; 
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Ο Πρόεδρος λέει ότι, επειδή ο κ. Κορασίδης δεν είναι παρών, προτείνω το θέμα να το 
κρατήσουμε για επόμενο συμβούλιο, οπότε αναβάλλεται η συζήτησή του.

Θέμα 7ο: ΥΔΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΦΑΛΑΤΩΤΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΚΟΡΑΣΑΝΟΣ.[Εισηγητής: Δημ. Μάνεσης ]

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον Πρόεδρο του ΤΣ Κορησσίας κ. Δημήτριο Μάνεση,  
ο οποίο ρωτάει σχετικά με το θέμα:
α. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η έγκριση της χρηματοδότησης και η προετοιμασία για την 
εγκατάσταση αφαλατωτή αντίστροφης ώσμωσης στο χώρο της ιδιοκτησίας του Δήμου στις 
Φυστικιές Μαλαβάζου (Κορασανός). 
β Γιατί αφού είναι δεδομένη η επιβαρημένη ποιότητα του νερού από τους υδάτινους πόρους 
της περιοχής δεν έχουν γίνει ΣΥΧΝΕΣ μετρήσεις την δεικτών αγωγιμότητας; 
γ. Προτίθεται η Δημοτική Αρχή να υιοθετήσει το αίτημα κατοίκων για ειδικό τιμολόγιο 
ύδρευσης στους καταναλωτές που υδροδοτούνται από το υφιστάμενο ακατάλληλο για 
οικιακή χρήση νερό;

Το λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος κ. Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης, και είπε ότι:

α.Έχει ολοκληρωθεί η μελέτη για την αφαλάτωση αντίστροφης ώσμωσης στην περιοχή του 
Κορασανού, συλλέγονται στοιχεία από την ΡΑΑΕΥ το οποίο είναι απαραίτητη προϋπόθεση 
για να πάρουμε τα χρήματα από το υπουργείο ναυτιλίας.

Η Δήμαρχος λέει ότι ζητήσαμε χρηματοδότηση για μηχάνημα στην περιοχή Κορασανού. 
Έβγαλαν χρηματοδότηση μόνο για το νησί μας, έχουμε υποβάλει αίτημα και περιμένουμε 
από το καλοκαίρι την αξιολόγηση της πρότασης.

Λύεται η συνεδρίαση
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Υπογράφεται το παρόν πρακτικό από τον πρόεδρο και τα παρόντα μέλη. 
  Ο Πρόεδρος                                         Τα μέλη

Στυλιανός Γκρέκας Κωνσταντίνος Δεμένεγας

Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης

Αντώνιος Λουρής

Παναγιώτα Γκουτζαμάνη

Συμεών Μορφωνιός

Βασίλειος Βαλεράς

Άννα Πορίχη

Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας

Ιωάννης Ευαγγέλου

Δημήτριος Καβαλιέρος

Αντώνιος Πατηνιώτης

Σταύρος Κορασίδης

Νικόλαος Σέρβος

Δημήτριος Βρεττός
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